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Amper 45 procent van de Nederlandse werkgevers denkt in hun beleid aan de gevolgen van de vergrijzing.
Werknemers boven de 45 jaar optimaal inzetten, is voor een meerderheid geen prioriteit. Dat blijkt uit een
onderzoek dat GrijsWerkt, een werkgroep van het ministerie van Sociale Zaken, bestelde. 

De bonden mogen van de Nederlander een minder belangrijke rol spelen in het verdedigen van maatregelen
tegen de effecten van de vergrijzing. Nu vindt 45 procent nog dat de vakbond een rol in het dossier te vervullen
hebben. In de toekomst acht slechts 13 procent inmenging van de bonden wenselijk. 
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